

永康日报

2016年8月
丙申年六月廿九
星期一 今日8版
第8412期

1



首批全国学校体育工作示范校名单出炉 永康中学跻身 国字号 成全市唯一

记者 陈爱姝 李梦楚

本报讯 7月26日,省教育厅官方公布了我省100所被教育部认定为首批全国学校体育工作示范校名单,永康中学在列,成为我市唯一获此殊荣的学校。

永康中学跻身 国字号,秘诀在哪里?

该校校史馆留存着一张上世纪三四十年代开展体育活动的老照片,运动员们精神抖擞、意气风发,跨越时空也能感受到百年名校一脉相承的体育文化。

永康中学校长施振生说:学校能取得今天的成绩,是一代代永中人不

懈努力、自强不息的结果。2006年恢复校名以来,该校男篮9次获得永康市中学生篮球赛冠军,在金华市中学生篮球赛中3次获亚军、2次获季军,女篮6次获得永康市中学生篮球赛冠军,2次夺得金华市中学生篮球赛冠军,今年还代表金华市参加全省第九届中学生篮球联赛,并跻身全省16强,荣获二等奖。该校还是金华市田径特色学校,在省、市等各级田径运动会上均有不俗表现。

永康中学开展体育运动的内在价值已远远超越了强身健体的范畴,运动员们勇于拼搏、齐心协力、超越自我的精神同样在学习和生活中发挥作用,终身受益。该校2016届女篮有12

名队员,文化课成绩居于年级前十的有3名,足以说明科学的体育运动能有效促进学生的可持续发展。女篮核心队员沈琳洁被永康一中实验班提前录取,女篮队长席雨雯大气大行、博学博爱,被永康一中正式录取。

今年5月,永康中学在唐先小学挂牌设立浙江省永康中学篮球基地学校,以加强篮球运动后备人才培养,促进城乡义务教育均衡发展。

体育运动仅是永康中学一校一品、一校多品特色创建的一个缩影。学校坚持体教结合,注重体育课程建设,面向全体学生开展阳光体育活动,坚持全面发展,积极开展丰富多彩的社团活动,满足学生差异化、个性

化发展需求。

学校工作既要看结果,更要看过程,永康中学取得这么高的荣誉,是对学校工作的肯定,更是对永康教育的肯定。施振生说,每个学生都是一个旺盛的生命体,如何让每个生命体茁壮成长是我们一直在探索的问题,学校操场、篮球场能不断迸发学生激情、诞生校园奇迹,通过开展体育活动,感受到学生丰富的情感、对生命纯粹热爱以及对未来无限的向往,我们十分欣慰,还有什么能比这更重要的呢?

YRCB 永康农商银行
永康人自己的银行 请您关注今日头条



游泳池有点热

连日来的高温天气,让不少市民选择到水里避暑。记者从市体育中心游泳馆获悉,每天下午和晚上是游泳高峰期,该馆日均接待500多人次。 记者 林群心 摄



农行视角



五金博览会 展位一位难求

截至7月29日,第21届中国五金博览会共吸引了来自北京、上海、广东、山东等18个省市报名企业1953家,外地企业占据半壁江山,拿走了992个展位。目前,1257家企业已通过审核。

经济新闻

3版

西塔路施工路段 扬尘严重

西塔路最近正在整修,汽车驶过带来的扬尘比较严重,影响附近居民生活。为此,市建设局每天安排洒水车上路作业,尽量减少扬尘对附近居民生活的影响。同时,该局还将加快工程进度,争取早日完工。

8890

6版

我市新增5家气象灾害重点防御单位 气象部门将为其量身打造长期气象灾害预案

记者 王导 俞夏冰

本报讯 近日,市气象部门公布了今年新增的5家气象灾害重点防御单位。这是我市逐步推进气象灾害防御工作的又一重要部署。

今年以来,受厄尔尼诺事件影响,我市经历了强寒潮、强降雨、连续阴雨等灾害性天气事件,预计今年极端天气气候事件仍较频繁,气象防灾减灾形势严峻。为此,我市出台了《关于做好2016年气象灾害防御工作的通知》,新增了包括永康中学、市第六人民医院、丽州商城、中国农业银行永康支行、康廷大酒店等5家气象灾害重点防御单位名单。

据悉,自2013年我市认证了首批18个气象灾害重点防御单位以来,每

年平均新增5家气象灾害重点防御准备认证单位。截至今年,我市已通过认证的单位包括学校、医院、商场、银行、酒店等共28家。今年确定的5家气象灾害重点防御工作单位计划在明年1月进行认证。

目前,气象及相关部门已对此次新增的5个准备认证单位进行了前期初步培训,正在积极整理资料,做好全面调查和问题梳理。对于气象灾害重点防御单位的认证,气象部门将联合消防、公安等相关部门共同展开,从科学角度出发,指导准备认证单位从气象监测设施和避灾安置场所建设、预警信息接收与传播、应急预案的完善与演练、气象灾害防御知识的宣传与培训、责任人和联系人工作责任的落实等方面做好气象灾害防御准备。

记者了解到,今年我市继续推进气象灾害重点防御单位认证工作,旨在为各单位量身打造一个长期有效的气象灾害预案,做到在紧急灾害面前有充足准备,最大程度保护人民生命财产安全,也为G20峰会的顺利召开助力护航。

下一步,气象部门将根据区域气象灾害风险区划、气象及其衍生次生灾害特点等,提出符合各单位实际的气象灾害防御建议,并对此类单位实行长效监督。

随着气象灾害重点防御单位的建设,我市各重点部门的安全防线将进一步巩固,从点到面全域化推进气象灾害重点防御单位的准备工作,并进一步开展重点单位气象灾害防御能力建设示范点工作。

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好
全国质量强市示范城市
创建工作领导小组办公室

循环经济发展理念:
循环永续·两美永康
永康市创建国家循环经济示范县
工作领导小组办公室 宣